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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

GABINETE DO PREFEITO 

LEI ORDINÁRIA Nº 1.719/2018 

Institui a Semana Municipal de Enfrentamento à 
Violência contra a Pessoa Idosa e dá outras 
providências. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, FAZ SABER A 
TODOS OS SEUS HABITANTES QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
APROVOU E EU SANCIONO A SEGUINTE LEI: 

Art. 1° - Fica instituída a Semana Municipal de Enfrentamento à Violência contra a 
Pessoa Idosa, que será realizada anualmente, em junho, coincidindo com o dia 15 - Dia 
Mundial de Enfrentamento à Violência contra o Idoso. 

Art. 2º - A Semana de que trata esta Lei, tem como objetivo conscientizar e 
mobilizar a sociedade em geral e o Poder Público dos deveres e proteção para com os 
idosos, especialmente na prevenção e combate a todo tipo de negligência, discriminação, 
violência , crueldade, opressão, abuso e exploração. 

Art. 3° - A Semana Municipal de Enfrentamento à Violência contra o Idoso poderá 
compreender as seguintes atividades: 

1 - ampla campanha de conscientização voltada à população, sobre a prevenção 
e o combate à violência cometida contra as pessoas idosas; 

li - celebração de parcerias com entidades médicas, universidades, sindicatos e 
demais organizações da sociedade civil , para a realização de debates e palestras sobre 
as diferentes formas de violência e as respectivas estratégias de enfrentamento. 

Art. 4° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas todas 
as disposições em contrário 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, 
AOS 06 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2018, 0 DA INDEPENDÊNCIA E 
130.0 DA REPÚBLICA. 

FRANCISCO DE ASSIS DR 
PREFEITO MUNICIP 

Rua Rui Barbosa, 20 1 - Centr CEP - 65.901-440 
www.imperatriz.ma.gov.br 
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ORAÇÃO A SANTO EXPEDITO 
fesla 19 de abril. Comemora-se todo dia 18. 
Se você esU com algum PROBLEMA OE OIFÍCIL SOLU· 

ÇÃO a precisa da AJUOA URGENTE, peça esta ajuda a 
Santo Expedito que é o Santo dos Negócios que precisam de 
Pronta Solução a cuja Invocação Nunca é Tardia. 

ORAÇÃO - Mau Santo Expedito das Causas Justas a 
Urgentes, Sacorre~me nesta Hora de Aflição e Desespero, 
intercedei por mim junto ao Nosso Senhor JESUS CRISTO! 
Vós que sois um Santo Guerreiro, Vós que sois o Santo dos 
Aflitos, Vós que sois o Santo dos Oesesperados, Vós que 
sois o Santo das Causas Urgentes, Protegei•me, Ajudafme, 
Oai•ma Força, Coragem a Serenidada. Atendei ao meu ped> 
do: "Fazer o pedido". Ajudai•ma a superar estas Horas Oifí
ceis, protegei-me de todos que possam me prejudicar, Prote
gei a Minha Família, atendei ao meu ped ido com urgência. 
Devolvei-me a Paz e a Tranqüilidade. Serei grato pelo resto 
da minha vida e levarei seu nome a todos que têm fé. Muito 
Obrigado, meu Santo Expedito! 

Rezar um Pai Nosso, uma Ave Maria e fazer o Sinal da 
Cruz. 

Em agradecinenta, mandei pub,car e distribui um milhei
ro desta oração, para propagar os benefícios do grande 
Santo Expedito. Mande você t.rnbém publicar inediatamer> 
ta após o pedido. 
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